
 

 

 

今年も「門松づくり」で民生委員の皆様にお世話になりました 
毎年，放課後子ども教室で民生委員の皆様に「門松づくり」を

教えていただいていました。今年もご好意により，材料からご指

導まで丸ごとお世話になり，すばらしい門松を作りあげることが

できました。ありがとうございます。皆様，よいお年をお迎えく

ださい。 

 

 

１月８日(火)７：３０～登校あいさつ運動に参加しましょう。 
早岐警察署管内では，冬休み明けの最

初の登校時に，あいさつ運動を呼びかけ

ています。子どもたちの通学路のどこか

自分ができる場所で，子どもたちに「車

に気をつけて，いってらっしゃい」と声

をかけていただけませんか。特に寒くな

ってからは，本校の子どもたちのあいさ

つの元気が少なくなっています。また本

校校区では声かけ事案も続きました。学

校でも「元気なあいさつで安心・安全な

まちづくりに参加しよう」と指導しました。参加してくださる方は，学校へ

「お名前と場所」をお知らせください。３８－３３７５（職員室） 
 

 
受賞おめでとうございます。 
○九州産業大学長杯空手道大会 ４年組手 第３位 吉田仁成 

○鹿町町パールマラソン ４年男子 第３位 山口叶人 

○伊万里フルーツの里ロードレース大会 ３年男子 第１位 伊藤静流 

○七ツ釜鍾乳洞ロードレース大会 ２年女子 第５位 高野海穂 

○拳心旗空手道大会 ３･４年組手男子 敢闘賞 末永留偉 

○図書館を使った調べる学習コンクール 入賞 ４年 松山優世 

○長崎県まちづくりの絵コンクール 奨励賞 ４年 一ノ瀬陽南 
 
お子様のスマホ等，インターネット使用はだいじょうぶですか？ 

今年も，子どもたちのネット被害についてお

知らせし，予防啓発してきました。 

本校児童にも，知らないうちに動画をアップ

されたり，LINEで悪口を書き込まれたりして

被害にあった事例がありました。 

 私たちは，感情を持っているので，一時的に

感情が高ぶり口けんかをしたり，言ってはいけないことばを使ったりするこ

ともあるでしょう。後になって後悔して仲直りをすることになります。子ど

もたちは，そのような経験を通して成長していきます。 

 ネット被害が怖いのは，相手の目の表情が見えないので言い過ぎているこ

とに気付かず，感情のテンションを共有できないことです。文字の論理では

ありません。そのズレは，なかなか埋まらないこともあります。また一時の

感情で言い過ぎた言葉を完全には削除できずに，悩み続けなければならない

こともあります。ネットを使わせているご家庭では，お子様のネット使用

をお確かめください。ご家庭のルールを守れるよう，ご指導ください。 

    つながる心をもち 夢に向かってがんばる子 

学校だより 佐世保市立早岐小学校  

平成３０年１２月２１日  校長 井上 道哉 
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「 お・さ・か・な 」 あいさつ運動 

○お  ・・・ おおきな こえ 

○さ  ・・・ さきに 

○か  ・・・ かおを みて 

○な  ・・・ なまえを つけて 

あいさつは 早い者勝ち！ 

あいさつは 反射神経！ 

できる時は，ワンストップも 
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卒業式のお子様の服装に，ご深慮とご指導をお願いします。 
６年生の教室では，卒業式までの登校日数のカウントダウンが始まりま

した。登校日数は，あと４９日です。卒業式当日のお子様の服装については，

以前もお願いしましたが，羽織袴やドレスアップした華美な服装でなく普段

着使いができる安全なものをお子様が選べるよう，お子様へのご深慮とご指

導をお願いいたします。 

 

自主学習ノートをよく提出した人 

以前お伝えしましたが，５・６年生には，自主学習ノートを勧めていま

す。時には声をかけてもらうかもしれませんが，強制ではありません。中学

校へ向けて，日頃から学習する習慣を身に付けるためです。校長室へ提出さ

れた分から，よくがんばっている人を紹介します。 

５年生 浦奈津子 中恵璃音 中村保菜美 久野寛輔 山下真奈  

川上千洋 浦唯紗 座木遥菜 里見琉那 杉山晴 髙﨑星菜 

濵邊大翔 平川月絆 丸田愛緑 丸山依吹  

吉武美乃里 吉村浬 牟田龍太郎 

 ６年生 大野愛実 小原舞桜 辻陽香 松永知歩 和田彩音 

 

昼休みライブ，盛り上がっていました  スイッチ ON！ 

   

   

自主読書ノートの紹介 
６年生の今野光さんは，読書大好きっ子です。これまでに読んだ本の感

想や紹介文をノートに記録してきました。それを校長室の廊下に展示してい

ましたが，時々，興味を持った子どもや保護者がノートを手にとって開いて

見ていました。そのノートは，とうとう８冊になりました。すごい力です。

「好きこそものの上手なれ」 
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